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A Faluőrség Polgárőr Egyesület 1991-ben alakult. Az Egyesület Alapszabály szerinti célja a helyi közrend 

és közbiztonság védelme, javítása, a személy- és vagyonvédelem, bűnmegelőzés hatékonyságának 

fokozása, az állampolgárok biztonságának védelme, biztonságérzetük javítása. Ezek a célok a 

közterületeken való rendszeres jelenléten, a helyi rendezvények biztosításán, járőr- és figyelőszolgálatok 

ellátásán keresztül valósulnak meg. Tevékenységét az Országos Polgárőr Szövetség tagjaként, a Pest 

Megyei Rendőr-főkapitányság Váci Rendőrkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás alapján 

látja el. 

 

A 2025-5s évben egyesületünk 11 aktív polgárőr taggal látta el feladatait. Járőr- és figyelőszolgálati 

feladataink ellátását a 2014-ben pályázaton nyert Suzuki SX4 S-Cross gépkocsival végezzük. Az év 365 

napjából 86 napon voltak polgárőreink szolgálatba, ebből több alkalommal is (rendezvények 

eszközeinek biztosítása miatt, 4 óránként váltott járőr párokkal) 24 órás szolgálatot láttunk el. Az elmúlt 

évben több, mint 550 órát töltöttünk Szokolya utcáin és 3.005 km-t tettünk meg szolgálati autónkkal. 

 

2025-re kimutatható havi átlag számok 

Szolgálatok száma: 7 alkalom 

Szolgálati órák száma: 50 óra 

Megtett km havonta: 250,4 km 

 

Az önkormányzattal szorosan együttműködve valamennyi nagyobb helyi rendezvényen részt vettünk, 

ahol a rendezvények biztosításán túl a kihelyezett eszközök biztosítását is elláttuk. 2023-tól szoros 

együttműködés alakult ki a polgárőrök és a háziorvos között, kétheti rendszerességgel járőreink szállítják 

a helyben levett vért a váci kórházba. Továbbra is problémát jelentenek a faluba érkező vas- és 

hulladékgyűjtők. Ezek vállalkozás és szükséges szakhatósági engedély nélkül gyűjtik a fémhulladékot és 

a lomot, sokszor már maga a gyűjtőautó is veszélyt jelent a környezetre. Továbbra is probléma, hogy 

néhányan behívják magukhoz őket, ami kockázatos. Az év elején ezeket a „vállalkozókat” rendre 

sikerült kikísérni a faluból, amibe néhány alkalommal a mezőőr is segítségünkre volt. A mezőőrrel és a 

Közterület Felügyelővel továbbra is jó a viszonyunk és ha szükséges megpróbáljuk segíteni a másik 

munkáját. 

  Az év elején volt egy külterületi betörés, ahol a polgármesterrel közösen bejártuk az épület környékét 

és a rendőrök kiérkezéséig a helyszínen maradtunk.  

  Sajnos május végén egészségügyi problémám miatt kidőltem a sorból, ami kihatással volt a 2025-ös 

évre. Az Önkormányzattól kapott támogatást felhasználtuk, de még az elszámolást nem tudtam 

elkészíteni, erről később egyeztettem a polgármesterrel és az Önkormányzat pénzügyi vezetőjével is és 

abban maradtunk, hogy az elszámolási időszakot meghosszabbítjuk, így lehetőségünk lesz később 

elszámolni a kapott támogatás összegével. 2025 év végével ismét munkába tudtam állni, remélhetőleg a 

2026-os esztendőben sikerül új tagokkal és a meglévő tagokkal felhozni a járőrözést legalább arra a 

szintre, mint ahol a betegségem előtt tartottunk. 

 Járőreink továbbra is különös figyelmet fordítottak intézményeink, valamint az önkormányzati 

tulajdonú ingatlanok biztonságára, ellenőrzésére. Több alkalommal is segítettük egymást a mezőőrrel, 

illetve a közterület felügyelővel. 

2025-ben bevételeink magánszemélyektől, valamint a szokolyai önkormányzattól kapott támogatásból 

származott. Az Önkormányzattól kapott támogatás elszámolása folyamatba van. A korábban pályázaton 

nyert kültéri vadkamerák üzembe helyezésén az Önkormányzattal közösen dolgozunk. A szolgálati 

autónk jól felszerelt, bár lassan ráférne egy új gumiabroncs szett. Gazdálkodásunk jelentős részét 

továbbra is a gépjármű fenntartása, üzemeltetése (üzemanyag, biztosítás, adók) teszi ki.  
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A 2026-os évben június végéig el fogunk tudni számolni az önkormányzati támogatással és remélhetőleg a PVMPSZ 

felé is sikerül majd újabb pályázatot benyújtani, amiből a folyamatos működést tudnánk biztosítani. Sajnos a 2025-ben 

benyújtott használt gépjármű beszerzésre vonatkozó pályázatunk nem nyert. Kiemelt figyelmet szeretnénk fordítani 

Szokolya külterületi részeinek biztonságára is, ezt a célt szolgálja a korábban beszerzett vadkamera is. A 

PVMPSZ elnökével nagyon jó a kapcsolatunk és már idén is elkezdtük a közös munkát és gondolkodást 

annak érdekébe, hogy gyorsított eljárással tudjunk tagokat felvenni. Szeretnénk még legalább 2 járőrpárt 

beállítani a szolgálati rendbe. Minden erőnkkel azon fogunk dolgozni, hogy az itt élők biztonságban 

érezzék magukat, elvegyük a kedvét azoknak, akik nem tisztes szándékkal érkeznek településünkre, 

szakszerű feladatellátással biztosítsuk azokat a rendezvényeket, amelyek kiemelt figyelmet és jelenlétet 

igényel, továbbra is szorosan együttműködve a váci Rendőrkapitánysággal, az országos és megyei 

polgárőr szövetséggel, valamint az önkormányzattal. 

 

Szokolya, 2026. május 04. 
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